
ОБЪЯВЛЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]Администрация Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области (далее Шурыгинский  сельсовет)  сообщает  о проведении общего собрания  участников долевой  собственности  земельных долей  АОЗТ «Шурыгинское» на территории Шурыгинского сельсовета. Собрание  состоится  22.05.2020 года  в 16.00  в здании  СДК с. Шурыгино.
Повестка: утверждение  списка лиц невостребованных долей. 
Регистрация участников  собрания -  22.05.2020  в 15.30 здании СДК с. Шурыгино.
Для участия в собрании при себе иметь документ,  удостоверяющий личность, документы, удостоверяющие  право  на земельную долю, а представитель  участника долевой собственности – надлежащим образом оформленную доверенность.
Со списком невостребованных  земельных  долей можно ознакомиться  в газете «Черепановские  вести»  от 07 февраля 2020 года № 7 (11662), на  официальном интернет-сайте  администрации Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области http://admshurigino.nso.ru/ .,  в администрации  Шурыгинского сельсовета в рабочие дни, с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.40  по адресу: с. Шурыгино, ул. Советская,17, тел  8(383)45 62-280.
