Вопрос: "Заложены ли в тариф средства на установку и приобретение баков для мусора?"

Ответ: "Ни приобретение баков для мусора, ни приобретение мешков для мусора не заложены в сумму тарифа".

.Вопрос: "Возможен ли вывоз мусора в пакетах, и как вы будете их вывозить?"

Ответ: "Все пакеты будут грузится и вывозится рабочим на автомобиле. Обязанность потребителя -  донести мусор от дома до дороги".

Вопрос: "Будет ли раздельный сбор мусора?"

Ответ: "Суть "мусорной реформы" как раз и заключается в постепенном переходе на раздельное накопление твёрдых коммунальных отходов. Однако далеко не каждый сегодня готов соблюдать такие условия. Поэтому на начальном этапе необходимо организовать и отладить вывоз ТКО от всего населения для размещения на специализированных и лицензированных объектах обработки, размещения и обезвреживания отходов. После начала осуществления своей деятельности региональные операторы совместно с органами государственной власти будут определять места, где необходимо будет обустроить места раздельного накопления ТКО. Кроме того, раздельное накопление можно организовать по решению собственников жилья по согласованию с региональным оператором. 
Вопрос: "Как будет вывозится крупногабаритный мусор?"

Ответ: "40 процентов всего мусора может быть крупногабаритным, остальное (стройматериалы, навоз и др.) будет вывозиться по предварительному договору с региональным оператором, за отдельную плату".

Вопрос: "Как будет учитываться количество вывозимого мусора и будет ли изменятся размер тарифа?"

Ответ: "Два раза в год будут проведены замеры объёмов вывозимого мусора. Согласно замерам, возможна корректировка в большую или меньшую стороны".

Вопрос: "Возможна ли оплата за вывоз мусора по факту накопления мусора?"

Ответ: "Нет. Размер платы за услугу по обращению с ТКО рассчитывается на основе установленных тарифов и нормативов накопления отходов. Размер платы за коммунальную услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами рассчитывается исходя из числа постоянно проживающих и временно проживающих потребителей в жилом помещении. Тариф един для всех.

 Вопрос: "Будут ли вы заключаться договора с потребителями и будут ли предоставляться льготы на оплату услуг по ТКО? Каким категориям?"

Ответ: "Заключение договора в письменном виде не обязательно. Договор на оказание услуг по обращению ТКО является публичным для регионального оператора и считается заключённым вне зависимости от соблюдения формальных условий и подписи потребителя. По желанию гражданина договор будет заключён. Не заключение или уклонение от заключения договора не освобождает потребителей от обязанности оплаты за услугу по обращению с ТКО. Назначение и выплата гражданам компенсации расходов производится управлением социальной защиты населения по месту жительства либо по месту пребывания гражданина. Услуга по сбору, вывозу и утилизации ТКО с 1 января относится к коммунальным услугам. И на неё распространяются все льготы, которые предоставляются по остальным коммунальным услугам".

