                                        ОБЪЯВЛЕНИЕ

   Администрацией Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области в период с 26.09.2019 г. по 05.10.2019 г. проводился опрос населения села по определению проекта для участия в программе территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах.
   В опросе приняли участие 204 человека. Жителям села предлагалось выбрать проект, указанный в опросном листе или написать свое предложение, указать свое мнение по поводу участия в реализации проекта (согласен/не согласен) и указать размер суммы, которую готовы внести для участия в программе. 
  В результате проведенного анализа опросных листов были определены следующие проекты:
1. Содержание мест захоронения « Дань Памяти» (выполнение работ по ремонту подъездного пути в с. Шурыгино
2. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта ( создание зоны отдыха и спорта для молодежи « Отдыхаем вместе»).
Все участвующие в опросе приняли решение участвовать в реализации проекта. Финансовое участие жителей определилось минимальной суммой  - 200 р. с домовладения
По итогам голосования схода граждан села Шурыгино, наиболее важным направлением является Содержание мест захоронения (выполнение работ по ремонту подъездного пути к кладбищу). 
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