                              ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ 
                     АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ 


11.01.2023 г.                                                                                                    № 1.

Присутствовало 5 человек: председатель комиссии Попрыга Л.П., секретарь Мумбер Е.А., Филиппи Л.Н., Апанасенко Н.М; Ляйрих О.С.


                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Подведение итогов за 2022 год.
1. Принятие плана работы на 2023 год.

1.      Выступил Попрыга Л.П. – председатель комиссии.

За период 2022 г. в административную комиссию Шурыгинского сельсовета поступило 4 протокола об административном правонарушении;  6  протоколов заседаний административной комиссии. 
В период проведения конкурса-смотра по благоустройству села проводились рейды по соблюдению жителями села правил благоустройства.
Проводились сходы граждан с рассмотрением вопросов правил благоустройства, правил содержания домашних животных и птиц, правил п/пожарной безопасности.
                Решили: работу комиссии за 2022 год признать удовлетворительной. Со стороны администрации усилить контроль за соблюдением жителями села правил благоустройства, содержанием домашних животных и птиц.


1.    Выступил Попрыга Л.П. – председатель  комиссии.
[bookmark: _GoBack]Комиссии был представлен план работы административной комиссии на 2023 год. Необходимо ознакомиться с планом и утвердить его. В план работы входят вопросы по контролю правил благоустройства.

              Решили: План работы принять без изменений, работу комиссии  строить согласно принятого плана, заседания комиссии проводить не реже 1 раза в месяц, либо по мере накопления материала.

 Председатель                          Попрыга Л.П.
 Секретарь                                Мумбер Е.А.

