
                               ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ 
                     АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ 


17.04.2023 г.                                                                                                    № 4.
Присутствовало 5 человек: председатель комиссии Попрыга Л.П., секретарь Мумбер Е.А., Филиппи Л.Н., Апанасенко Н.М; Ляйрих О.С.

                                                 ПОВЕСТКА ДНЯ
1. ВНИМАНИЕ!!! Особый противопожарный режим!
1. Месячник по санитарной очистке территории.

1.Выступил Попрыга Л.П. – председатель комиссии.
     В соответствии со ст. 3 Закона НСО от 14.05.2005 г. № 294-ОЗ «О противопожарной службе НСО и обеспечении пожарной безопасности в НСО» Правительство НСО», постановлением администрации Черепановского района Новосибирской области от 15.04.2022 г. № 258 «Об установлении на территории Черепановского района особого противопожарного режима»,  постановили ввести на территории Черепановского района с 24 апреля по 15 мая 2023 года особый противопожарный режим. 
А это означает, что на любой территории Черепановского района в этот период ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- посещение гражданами лесов, кроме случаев, связанных с использованием лесов на основании заключенных государственных контрактов, по обеспечению пожарной и санитарной безопасности в лесах в рамках государственных заданий, проездом и пребыванием в оздоровительных учреждениях, туристических базах и базах отдыха;
-запрет на использование открытого огня, разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора на территориях поселений, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, предприятий, полосах отвода линий электропередачи, железнодорожных и автомобильных дорог;
-запрет сжигания порубочных остатков и горючих материалов на земельных участках в границах полос отвода и охранных зон железных дорог;
-запрет приготовления пищи на открытом огне, в том числе на территориях частных домовладений, садоводческих или огороднических товариществ;
- запрет проведения огневых работ и других пожароопасных работ вне постоянных мест их проведения;
-очистку территории, прилегающей к лесу, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса и отделение леса противопожарной минерализованной полосой шириной не менее1,4 метра;
-принятие мер по локализации очагов горения сухой растительности и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;
- организацию патрулирования территории МО;
-проведение противопожарной пропаганды и инструктирование населения о соблюдении требований пожарной безопасности.

За несоблюдение условий особого противопожарного режима, в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность:
-на граждан в размере от двух до четырех тысяч рублей;
-на должностных лиц – от пятнадцати до тридцати тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица – от тридцати до сорока тысяч рублей;
-на юридических лиц – от двухсот до четырехсот тысяч рублей.

РЕШИЛИ: Усилить работу административной комиссии:
- запретить разжигание костров, сжигание мусора, стерни, пожнивных и порубочных остатков, проведение всех видов пожароопасных работ, кроме мест, специально отведенных для указанных видов работ;
-по возможности привлекать население к тушению пожаров;
-регулярно информировать население о соблюдении мер пожарной безопасности в условиях особого п/пожарного режима (вручение памяток).

  Выступил Попрыга Л.П. – председатель комиссии.
 С целью своевременного наведения санитарного порядка на улицах после зимнего периода и на основании Постановления администрации Черепановского района Новосибирской области от 21.03.2023 № 208 «О благоустройстве после зимнего периода и обеспечения мер пожарной безопасности на территории населенных пунктов черепановского района Новосибирской области а 2023 году», объявить в период с 24 апреля по 24 мая 2023 г. месячник весенней санитарной очистки территории Шурыгинского сельсовета.
[bookmark: _GoBack]   Решили: Организовать работу и установить постоянный контроль за выполнением мероприятий по санитарной очистке территории Шурыгинского сельсовета, Активизировать работу административной комиссии. Провести мероприятия, направленные на профилактику административных правонарушений (информирование граждан, путем издания листовок, буклетов, брошюр т.п., проведение лекций, бесед, выступлений членов административной комиссии).

Председатель                          Попрыга Л.П.
Секретарь                                Мумбер Е.А.


