Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год.
1. Общая информация
Органом внутреннего муниципального финансового контроля является администрация Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.
Осуществляет контрольные мероприятия в сфере внутреннего муниципального финансового контроля комиссия, созданная по распоряжению главы администрации численностью 3 человек во главе с руководителем финансового органа –председателем комиссии.

2. Информация о контрольных мероприятиях
Согласно плану контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год было запланировано 1 контрольное мероприятие (проверка). План 2021 года выполнен. Запланированное мероприятие проведено.
В процессе осуществления комиссией полномочий в сфере внутреннего муниципального финансового контроля к проведению контрольных мероприятий независимые эксперты (специализированные экспертные организации) не привлекались, экспертизы не назначались, в связи с чем, расходы бюджетных средств на данные услуги не производились.

3. Результаты контрольных мероприятий
В ходе проведенных контрольных мероприятий были выявлены следующие нарушения:
 - процент стимулирующих выплат в положении об оплате труда и премировании работников МУ Шурыгинский «СДК» не соответствует штатному расписанию на 01.01.2020г;
[bookmark: _GoBack]-в приказах (распоряжениях) о приеме работников на работу, о предоставлении очередных отпусков работникам, о совмещении профессий работников обнаружены расхождения по датам.
 
В связи с наличием выявленных нарушений, было рекомендовано принять к сведению информацию о  выявленных нарушениях  и не допускать ошибок в  дальнейшем.
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