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НОВОСТИ РАЙОНА
12 апреля 2022  районная комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
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В работе комиссии приняли участие глава Черепановского района С. Н. Овсянников (председатель комиссии), начальник ГО, ЧС и МР Черепановского района В. Г. Киселёв (секретарь комиссии), главы муниципальных образований района, заместители главы района, руководители профильных учреждений.
С докладом о готовности сил и средств подразделений пожарной охраны по защите населённых пунктов от природных пожаров, о взаимодействии 74 ПСЧ с главами муниципальных образований по созданию и поддержанию добровольных пожарных формирований на территории района выступил А. В. Акпаев, начальник 74 ПСЧ.
Д. А. Кудаспаев, начальник ОНД и ПО по Черепановскому и Маслянинским районам, рассказал о подготовке населённых пунктов к пожароопасному периоду 2022 года.
Начальник отдела лесных отношений по Черепановскому району Р. С. Фишер выступил с докладом о мерах по предотвращению лесных пожаров на территории района.
Руководители организаций, арендующих лес на территории района, также отчитались о готовности своих предприятий к ликвидации пожаров.
Первый заместитель главы района по сельскому хозяйству и природным ресурсам И. В. Жарков рассказал о степени готовности сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств района к весенне-летнему пожароопасному периоду 2022 года и принятии комплексных мер, а также стимулированию вовлечения в сельскохозяйственный оборот неиспользуемых земель.





НОВОСТИ    ПОСЕЛЕНИЯ

«Встречаем Крымскую весну»
Под таким названием 19 марта в СДК Шурыгино прошел концерт, посвященный 8-летию воссоединения Крыма с Россией.
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Об этом пришедшим в Дом культуры с экрана напомнил видеофильм, пропитанный положительными эмоциями. Казалось,  южная крымская весна сошла  в  зал и накрыла присутствующих зрителей мощной волной тепла,  которое  сибиряки особенно ждут.  А повод собраться всем вместе 19 марта был более чем значительный. Историческое событие, которое произошло 8 лет тому назад, заставило вновь говорить о торжестве справедливости, солидарности и высокой миссии заступничества России.
18 марта 2014 года в Георгиевском дворце Кремля был подписан договор о вступлении Республики Крым и города 




Севастополя в состав Российской Федерации на правах 
новых субъектов. 21 марта 2014 г. Президент РФ В.В. Путин подписал Федеральный конституционный закон «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов — Республики Крым и города федерального значения Севастополя». Почему это стало возможным?
Жители полуострова и города-героя Севастополя обратились к России с призывом защитить их права и саму жизнь, не допустить того, что происходило и сейчас еще происходит  в Киеве, Донецке, Харькове, в  других городах Украины. 96% из принявших участие в референдуме жителей Крыма выступили за воссоединение Крыма с Россией.   92% россиян поддержали это решение. Без единого выстрела Крым и Севастополь вернулись в родную гавань.
Для крымчан возвращение на Родину ознаменовало собой ускоренное развитие экономики региона, повышение качества жизни, надежды на лучшее будущее. А для России, в первую очередь,   возвращение своей исконной территории. Крым стал настоящей точкой сборки Русского мира. По прошествии 8 лет мы все больше убеждаемся в правильности данного решения. Сегодня, видя   происходящее на территории Украины,  мы  понимаем, ЧТО могло бы произойти в Крыму и Севастополе. Но Россия своих не бросает. Агрессивному национализму не должно быть места в современной цивилизации!  Поэтому  встреча  посвящалась торжеству весны, любви и мира! Концертная программа прошла в исполнении вокальных групп «Ивушка» и «Лепесток» (руководитель К. Казаков). Благодарные зрители унесли домой заряд доброго весеннего настроения, подаренного им любимыми артистами.

****






                                          19 марта 2022 года на базе ДООЛ "Радуга" прошла 11 зимняя районная молодежная спартакиада. Команду Шурыгинского сельсовета, состоящую из 7 человек, представляли ребята МКОУ "Шурыгинская СОШ" - капитан команды Нелюбов Егор, Мумбер Стас,Сипович Никита, Ляйрих Александр, Степаненко Ангелина, Медведев Егор, Ахметов Максат. Соревнования проходили по несколько дисциплинам: мини-футбол, перетягивание каната, отжимания, подъем гири, шашки, бег с препятствиями, дартс, лыжная 
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эстафета. Все ребята были представлены в разных номинациях. Грамотами были отмечены Сипович Никита, поднял гирю более 60 раз; Ангелина Степаненко заняла первое место среди девочек по дартсу. Так же наши ребята заняли 3 общекомандное место среди всех команд. Нашей молодой команде был вручен торт от депутата Партии "Единая Россия" Казакова Р.А.
Мы  искренне поздравляем наших ребят и желаем продолжать в том же духе отстаивать честь и достоинство нашего села! Молодцы, молодежь! Всего вам самого доброго!
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С 15 марта в Шурыгинской сельской библиотеки прошла неделя детской книги.
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Неделя детской книги является традиционным ежегодным праздником в библиотеке. Она помогает детям почувствовать радость общения с книгой.
В Шурыгинской сельской библиотеке прошла неделя детской книги «В гостях у Кота в сапогах». Она была посвящена творчеству Ш. Перро.  Дети слушали рассказ библиотекаря о жизни и творчестве писателя - сказочника, читали сказку «Кот в сапогах», отвечали на вопросы викторины, разгадывали кроссворд по сказке Ш. Перро и смотрели мультфильм. 

Библиотекарь
 Шурыгинского сельского филиала
В.В. Шипилова


Уважаемые работники культуры и деятели искусства! 
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Примите самые добрые и искренние поздравления с профессиональным праздником! День работников культуры объединяет всех, кто трудится в этой многогранной сфере. Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные. Наш район может по праву гордиться разнообразием и самобытностью культурного пространства. Гордостью для всех жителей района являются творческие коллективы, имеющие звания «народный». На сегодняшний день не менее значимой остается работа муниципальных библиотек. Воспользоваться услугам в сфере культуры и просвещения может каждый житель района и, конечно же, наши дорогие гости. В этот праздничный день желаю вам новых профессиональных побед и творческого долголетия, неиссякаемой энергии, удачи в реализации намеченных планов! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!
Библиотекарь Шурыгинского сельского филиала 
В.В. Шипилова
****
Нет наркотикам!
4 апреля в СДК Шурыгино состоялось тематическое мероприятие для старшеклассников «Скажи наркотикам нет!». 
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Проблема наркомании в сегодняшнем мире стоит очень остро и в первую очередь касается молодых людей. Об этом и был диалог культорганизатора Ю. Н. Медведевой с юной аудиторией. Как избежать жертв наркотической зависимости? Как не допустить трагедии в семье? К показу был предложен фильм «Скажи наркотикам нет!», в неформальной беседе прозвучали притчи и анекдоты, выводы из которых ребята должны были сделать самостоятельно. 
 Позиция организаторов мероприятия -  вопросы наркомании  не должны оставлять нас равнодушными. Только благодаря совместным усилиям можно добиться положительных результатов в решении этой глобальной проблемы наших дней.
*****
12 апреля Шурыгинский народный хор принял участие в региональном фестивале творческих ветеранских коллективов «Вместе празднуем Победу!», проходящем в г. Искитиме. Зрители тепло аплодировали шурыгинцам, выступившим с номерами «За Россию славную!» и «Песни русских деревень». Концерт состоялся на сцене ДК «Октябрь», вместившей 13 творческих коллективов. Совместное фото – на память о событии, посвященном Дню Победы. 
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«В космос все мы полетим»
Так называется тематическая встреча, посвященная Дню космонавтики. 12 апреля для детей начальных классов в СДК состоится квест-игра «Солнечная система», в ходе которой они своими руками будут изготавливать космический шлем, проведут химические опыты, поучаствуют в космических танцах и получат много другой «космической» информации. Будет работать  выставка рисунков и поделок кружков «Акварелька» и «Мастерица».
Почти все дети увлекаются космосом. Кто-то лишь на короткое время, пока узнает о том, как устроен мир. А кто то всерьез и надолго, мечтая однажды полететь на Луну 
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или еще дальше, повторив тем самым подвиг Гагарина или открыть новую звезду. 
В любом случае, детям всегда интересно узнать о том, что прячется за облаками. О Луне, о Солнце и звездах, о космических кораблях и ракетах, о Гагарине и Королеве. 
Сегодня в нашем Доме Культуры прошло мероприятие для детей, квест-игра "Все мы в космос полетим." Ребята проходили по станциям-планетам солнечной системы и выполняли задания, узнавали новые факты о планетах, изобретали скафандр, смотрели опыты, выполняли космическую зарядку. Было очень весело и интересно. 
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АНОНС предстоящих мероприятий на апрель
1.  «Здравствуй, театр!»
    Во второй раз СДК Шурыгино становится местом «Театральных встреч». 16 апреля на нашей сцене стартует кустовой      этап  районного конкурса театральных коллективов. На площадке встречаются творческие коллективы Карасевского и  Шурыгинского СДК. 
Вниманию зрителей предлагаются постановки  «Петух пополам» (Карасево, режиссер Г. В. Плахотич) и   «Доля» (Шурыгино,  режиссер- Д.Д. Вострецов). 
Не упустите возможности побывать в театре!
Ждем вас в зрительном зале!

2. «Светлое Христово Воскресенье»
Самый главный православный праздник в этом году приходится на 24 апреля. Уже по  традиции всех пришедших в Дом культуры ждет конкурсная игровая программа и чаепитие.

Не забудьте в этот день посетить  наш Дом культуры!

3. 25 апреля в нашем селе стартует Неделя добра. Это комплекс мероприятий, включающий надомную помощь пожилым, сбор гуманитарной помощи для жителей Донбасса, уборку памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам и проведение  субботника  на селе.
Присоединяйтесь к благородной акции

*****




РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

 30.03.2022    состоялась  двадцать первая сессия  депутатов Совета депутатов Шурыгинского сельсовета Черепановского  района  Новосибирской области                                                                         
ПОВЕСКА ДНЯ:
1.  О внесении изменений в Устав   сельского поселения Шурыгинского  сельсовета Черепановского  муниципального района Новосибирской области, 






принятии проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав  сельского поселения  

Шурыгинского сельсовета  Черепановского  муниципального  района Новосибирской области


*****






РЕГИСТРАЦИЯ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГ
Для регистрации на сайте обращаться к 
специалисту администрации Попрыга Антонине Александровне
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МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Пал сухой травы: опасность и ответственность
Статья 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях гласит, нарушение требований пожарной безопасности влечёт предупреждение или наложение административного штрафа: - на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; - на должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей; - на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 20000 до 30000 рублей; - на юридических лиц - от 150 000 до 200 000 рублей. Те же действия, совершённые в условиях особого противопожарного режима, наказываются двукратным размером штрафа.
Под воздействием весеннего тепла повсеместно сходит снежный покров, обнажив высохшую прошлогоднюю траву. А это значит, что неосторожность с огнем в любой форме, будь то брошенный окурок или непотушенный полностью костер, представляет собой опасность.
Травяные палы приносят природе, хозяйству, здоровью и жизни людей существенный и разнообразный вред. Бесконтрольное сжигание прошлогодней травы и мусора доставляет немало хлопот пожарной охране. Количество выездов пожарных подразделений на подобные загорания достигает максимальных значений.
Казалось бы, такая обычная для весны процедура как очистка территории от мусора не должна иметь каких-либо последствий, однако все происходит с точностью наоборот. Разводя костер, люди забывают о том, что огонь нужно контролировать. Вследствие чего огонь распространяется на жилые дома и постройки, а нередко наносит травмы и забирает человеческие жизни.
Среди населения ходит миф, что сжигание прошлогодней травы ускоряет рост молодой. Сухая трава не является преградой для молодой поросли. Сжигая сухую траву, люди нарушают процесс образования перегноя и обедняют почвенное плодородие. Палы травы ослабляют рост растений. Во время палов погибают многие насекомые, пожары вызывают гибель кладок и мест гнездовий птиц. При поджогах травы гибнут также все полезные почвенные микроорганизмы. При травяном пожаре гибнут от огня или задыхаются в дыму практически все млекопитающие, живущие в сухой траве или на поверхности почвы.
Практически все травяные палы происходят по вине человека. Иногда выжигание травы проводится умышленно. Снижения пожарной опасности за счет «контролируемого» выжигания сухой травы, как правило, не происходит, поскольку удержать травяной пал под контролем удается очень редко. Палы распространяются на очень большие расстояния.
Другой причиной травяных пожаров становятся хулиганские действия или неосторожность: оставленный без присмотра костер, брошенный окурок, искра из глушителя мотоцикла или автомобиля. Выходя во двор и сжигая сухие листья, траву и мусор, граждане не учитывают, что ветер может сделать обычный костер неуправляемым пламенем. Травяные палы охватывают большие площади и распространяются очень быстро. При сильном ветре фронт огня перемещается со скоростью до 25-30 км/час. Это очень затрудняет их тушение.
Особенно опасно горение сухой травы вблизи лесных массивов, дачных обществ, на территории населенных 

пунктов. В условиях теплой и ветреной погоды пожары принимают большие размеры, для их тушения требуются усилия десятков людей, влекущие большие материальные затраты.
Единственным эффективным способом борьбы с травяными палами являются их предотвращение, а также грамотность и сознательность граждан полный отказ от выжигания сухой растительности.
Уважаемые земляки! Соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:
Не сжигайте сухую траву, вблизи кустов, деревьев, построек.
Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.
Не оставляйте костер горящим после покидания стоянки.
Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.
Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.
Не бросайте горящие спички и окурки.
Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность.
Статья 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях гласит, нарушение требований пожарной безопасности влечёт предупреждение или наложение административного штрафа:
-  на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей;
-  на должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 20000 до 30000 рублей;
-  на юридических лиц - от 150 000 до 200 000 рублей.
Те же действия, совершённые в условиях особого противопожарного режима, наказываются двукратным размером штрафа.
В случае необходимости не забывайте телефоны экстренных служб: 01, 101 или 112! Помните и соблюдайте требования пожарной безопасности, которые являются залогом Вашей жизни и Вашего имущества.





*****

ВОПРОС-ОТВЕТ

Когда определены дни приема посылок и передач  для лиц, содержащихся в ИВС: ИВС ОМВД России  по Черепановскому району?

В целях упорядочении деятельности содержащихся в ИВС: ИВС ОМВД России  по Черепановскому району
Ежедневно с 10 часов 00минут до 13 часов 00минут и с 14 часов 00 минут до 17 часов 00минут.

Передача не принимается в случаях:
- Превышения установленного общего веса передач в месяц (не более 30 кг.)
- Не предъявления лицом, доставившего передачу, своего паспорта.
- Неправильного оформления заявления на прием передачи.
(Приказ МВД РФ №950 от 22.11.2005г. Об утверждении Правил внутреннего распорядка ИВС органов внутренних дел).

Перечень
продуктов питания, запрещенных к передаче административно – арестованным, подозреваемым и обвиняемым, содержащимся
в ИВС ОМВД России по Черепановскому району.
      1.  Продукция домашнего изготовления, в том числе консервированная.
      2.  Скоропортящиеся продукты:
- молоко и кисломолочные продукты;
- мясо и мясопродукты;
- рыба и рыбопродукты;
- кондитерские изделия с кремом;
- выпечка со скоропортящейся начинкой;
- полуфабрикаты;
- грибы.
       3.  Яйца.
       4.  Дрожжи. 
       5.  Специи и приправы любого вида.
       6.  Масло растительное и соусы.
       7.  Сахар россыпью, соль.
       8.  Арбузы, дыни.
        9.  Лекарственные препараты, 
             (под контролем сотрудника ИВС при наличии назначения врача).
      10.  Консервированная продукция промышленного производства.
      11.  Алкогольные напитки, пиво, квас.

Начальник ИВС ПиО ОМВД России
по Черепановскому району
капитан полиции                                                                 В.А. Колесниченко 


*****

Администрация Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  поздравляет жителей и юбиляров  рожденных с 16.03.2022  по 15.04.2022гг. 
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СВОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В ПЕРИОД
С 16.03.2022 ПО 15.04.2022 ПРАЗДНУЮТ:
Герасимов Родион Александрович                                  
Демиденко Никита Евгеньевич	    
Исакова Вероника Александровна	   
Ковчик Марина Степановна               
Кожемякин Виталий Вячеславович   
Пудовкин Прохор Иванович	    
Солоха Милана Юрьевна	                
Траханова Ангелина Фарходовна	    
Александров Алексей Александрович  
Квинт Константин Николаевич	        
Мордакина Полина Александровна       
Мумбер Станислав Леонидович	         
Нелюбов Антон Анатольевич	         
Сипович Никита Александрович	         
Слободчик Ксения Александровна         
Агеев Евгений Владимирович	                      
Астапов Леонид Александрович	         
Голованов Михаил Михайлович	         
Кузнецова Юлия Евгеньевна	         
Кукшев Егор Максимович	                     
Михайлова Варвара Сергеевна	        
Никитюк Руслан Дмитриевич	         
Оганисян Алексей Николаевич	        
Руднева Мария Юрьевна	                     
Самкова Снежана Александровна           
Тополов Сергей Александрович	          
Харева Оксана Николаевна	                      
Цорн Николай Николаевич	                     
Авазов Виталий Тимергалиевич	          
Аванесян Елена Яковлевна	                      
Бондарев Евгений Сергеевич	        
Братчиков Вадим Петрович	          
Булашова Елена Владимировна	          
Гаврилякина Наталья Викторовна           
Голованов Кирилл Сергеевич	          
Горбачева (Ковалева) Валентина Викторовна	
Доценко Ксения Александровна	           
Засмолина Роза Николаевна	          
Зизюля Андрей Васильевич	           
Ильиных Марина Михайловна	                         
 Костенко Василий Александрович	  
 Максименко Мария Алексеевна	            
 Лапина Наталья Владимировна	                                                                                        
Маркелов Владимир Владимирович	
Романова Софья Валерьевна	  
Некрасов Федор Григорьевич	            
Тимофеев Алексей Петрович	   
Новиков Алексей Владимирович	            
Овчинников Вячеслав Александрович	
Побияник Наталья Федоровна	            
[bookmark: _GoBack]Попрыга Сергей Сергеевич	                                    
Рыбальченко Светлана Григорьевна	 
Сипович Любовь Егоровна 	             
Смирнова Надежда Сергеевна	             
Федотов Михаил Валерьевич	             
Шелковникова Ольга Юрьевна	             
Щекотунов Дмитрий Александрович	
Сидорова Юлия Анатольевна	           
Виклушкина Галина Геннадьевна	            
Гусельников Александр Михайлович	
Бобровский Виктор Иванович	           
Бочаров Александр Владимирович          
Коваленко Татьяна Федоровна	           


Павлушина Ольга Ивановна	           
Беляцкая Вера Алексеевна	                       
                                                                                                                                                                                Бобровская Раиса Васильевна	   
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