

[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении осмотра 
(осмотров) объекта (объектов) недвижимости
                                                                                          Дата осмотра - 01.07.2022 г.
                                                                                   Период осмотра:
 с 11 ч. 00 мин.  до 12 ч. 00 мин.

В соответствии с приказом Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», распоряжением администрации Черепановского района Новосибирской области от 13.08.2021 № 818-Р «О формировании комиссии по осмотру зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, земельных участков» комиссией в составе:
Жарков Игорь Владимировича, первый заместитель Главы Черепановского района по сельскому хозяйству, председатель комиссии;
Вяткина Наталья Анатольевна, заместитель Главы Черепановского района по социальным вопросам;
Буховец Евгений Алексеевич, заместитель Главы Черепановского района по архитектуре и строительству,
будет проведен визуальный осмотр без использования технических средств и фотофиксация индивидуального жилого дома, кадастровый номер 54:28:040535:94, расположенного по адресу: Новосибирская область, Черепановский район, с. Шурыгино, ул. Пролетарская, дом 73, на предмет существования или прекращения существования.



