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НОВОСТИ РАЙОНА
Черепановцы приняли участие во Всероссийской акции "Лыжня России"
Массовая лыжная гонка «Лыжня России», посвященная 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 100-летию образования государственного органа управления физической культурой и спортом, состоялась на базе ДООЛ "Радуга" п. Сушзавод. Глава Черепановского района С. Н. Овсянников принял участие в торжественном открытии состязаний и VIP-забеге.
Для всех участников на территории лагеря работало кафе с горячим питанием, волонтёры "Молодежного центра" на свежем воздухе угощали участников горячим чаем. 

*****
В Черепаново прошёл митинг, посвящённый 34-годовщине вывода советских войск из Афганистана
В памятном мероприятии принял участие глава Черепановского района С. Н. Овсянников, военный комиссар г. Черепаново, Черепановского и Маслянинского районов К. Н. Солодкин, общественная организация «Боевое братство», активисты Молодёжного центра и курсанты ВПК «Гренадёр».
Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших. Почётный караул был организован ВПК «Гренадёр», волонтёры отряда «Цунами» специально к памятной дате изготовили венок из еловых веток.
«У нас много дат, овеянных славой. Дат, которые мы запомнили благодаря героизму и подвигу наших ребят. 15 февраля – день вывода советских войск из Афганистана. Десять лет наши ребята защищали рубежи Советского Союза там, на территории Азии. Хочу выразить слова благодарности нашим воинам. Светлая память землякам, героям, павшим на полях сражений. Низкий поклон тем воинам, которые, к счастью, остались живы», – отметил глава района Сергей Овсянников.
Также в рамках митинга выступили военный комиссар Константин Солодкин и председатель «Боевого братства» Алексей Рычагов.
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НОВОСТИ    ПОСЕЛЕНИЯ

В Доме культуры не до скуки.

         В Доме культуры нашего села всегда кипит работа. Не исключение и 2023год. С начала года проведено много запланированных мероприятий и мероприятий вне плана. 
         Закрыли 2022год и открыли новый 2023 по традиции - новогодним спектаклем, в котором приняли участие не только работники Дома культуры, но и жители нашего села. В новогоднюю ночь актеры отправились в путешествие на поиски счастья и ведь нашли. Оказалось, что счастье у каждого свое.
          Время идет, и календарные праздники диктуют нам свой план мероприятий. В январские выходные, когда все отдыхали, работники Дома культуры развлекали население. Школьники посещали рождественские мероприятия, которые для них проходили почти ежедневно.
          Тесная работа со школой всегда давала хорошие результаты. Ребята с удовольствием принимают участие во всех больших и маленьких мероприятиях. Вместе с учителями они активно участвовали в акциях, посвященных 80-летию частичного снятия блокады Ленинграда, 80-летию разгрома фашистских войск в сталинградской битве и многих других.
         Не только наши мероприятия проходят в Доме культуры. Так 3 февраля на нашей территории прошла встреча представителей районного женсовета с семьями мобилизованных и общественными организациями села Шурыгино (женсовет, совет ветеранов). За большим столом, накрытом к чаю вкусными пирогами, проходила беседа и решались важные вопросы.
          Первый конкурс районного значения, «Черепановские самоцветы», проходил в этом году в нашем Доме культуры, и мы были первыми участниками среди учреждений культуры Черепановского района. 
          «Педагог-наставник» - тема конкурса в этом году. В небольшой программе мы должны были показать работу всех объединений и кружков, существующих в нашем учреждении и в клубе поселка Виноград. Концерт прошел на славу. Зрители, и беспристрастное жюри из района остались довольны.
       2023 год только начался, и вся работа еще впереди. Дом культуры активно готовится к предстоящим мероприятиям, которые еще пройдут в феврале: масленица и День защитника Отечества. 
         А дальше весна, новые события, новые мероприятия. Наши двери всегда открыты. Мы рады встретить односельчан и гостей нашего села в доме культуры.
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РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

03.02.2023 г. состоялась (35  сессии)  Совета депутатов  Шурыгинского сельсовета  Черепановского района Новосибирской области.  Повестка дня : 1. О внесении изменений в решение Совета депутатов Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области от 29.12.2022 г № 2  «О бюджете Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». 2. О досрочном освобождении от должности депутата Совета депутатов  Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области шестого созыва.
******
МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПОЖАРНОЙ  БЕЗОПАСНОСТИ
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В зимний период печное отопление продолжает оставаться основным источником тепла для многих граждан. Именно в это время, как показывает статистика, домашний очаг может стать источником повышенной опасности. При наступлении холодов резко возрастает количество пожаров из-за несоблюдения правил пользования системами печного отопления.
Чтобы избежать беды, в домах, имеющих печное отопление, необходимо обращать особое внимание на выполнение требований пожарной безопасности – как при устройстве, так и при эксплуатации печей.
Пожары чаще всего возникают из-за их перекала, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки горящих углей. Нередко на таких пожарах гибнут люди, а большинство получают отравление угарным газом.
В печи ценится, не только хорошая тяга, теплоотдача, экономичность и эстетические качества, но и безопасность. Неправильно сложенная печь может стать причиной пожара в доме. Чтобы этого не случилось, не поручайте кладку печи лицам, не знакомым с правилами пожарной безопасности при устройстве печного отопления.
Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а на деревянном или другом полу из горючих материалов – предтопочный лист без прогаров и повреждений. Запрещается установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности.
Эксплуатация неисправных печей приводит к пожару. Одной из причин возникновения пожара может стать горение сажи в дымоходе. Необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона очищать дымоходы и печи от сажи, топки нужно чистить не реже одного раза в три месяца.
Опасно хранить на печи домашние вещи, сушить дрова. Расстояние от печи до домашних вещей и мебели должно быть не менее 0,7 метров, а от топочного отверстия – не менее 1,25 метра.
Не перекаливайте печи. При сильных морозах, топите печь несколько раз в день. Не топите печь углем, торфом, газом, если она не предназначена для этого вида топлива.

При эксплуатации отопительных печей запрещается:
— пользоваться печами, каминами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымовых труб до деревянных конструкций стен, перегородок и перекрытий;
— оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
— применять для розжига печей бензин, керосин и другие, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
— располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе.
При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.
Соблюдайте правила безопасности при пользовании печным отоплением! 
Берегите себя и жизнь своих близких!
В случае возникновении пожара немедленно звоните по телефону 101!


			******

РЕГИСТРАЦИЯ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГ
Для регистрации на сайте обращаться к специалисту администрации Попрыга Антонине Александровне
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ВОПРОС – ОТВЕТ

«В какое время можно обратиться в полицию с заявлением, сообщением о преступлении?», 
«Должны ли быть выданы подтверждающие документы о принятии заявления о преступлении?». 
Ответы на данные вопросы даны в приказе МВД России от 29.08.2014 № 736, утверждающем Инструкцию о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
Регистрация в книге учета сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях (КУСП) заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях осуществляется независимо от территории оперативного обслуживания незамедлительно и круглосуточно в дежурных частях.
Если рассмотрение заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях не относится к компетенции органов внутренних дел или преступления, административные правонарушения, происшествия, относящиеся к компетенции органов внутренних дел, произошли на территории обслуживания другого территориального органа МВД России, то все имеющиеся материалы после регистрации в КУСП в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации передаются в соответствующие ведомства, органы.
Оперативный дежурный дежурной части, принявший заявление о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии лично от заявителя, одновременно с регистрацией заявления в КУСП обязан оформить талон, который состоит из двух частей: талона-корешка и талона-уведомления, имеющих одинаковый регистрационный номер.
Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления.
Талоны-корешки остаются в дежурной части и используются при сверках полноты регистрации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, а также при рассмотрении жалоб заявителей на действия (бездействие) сотрудников органов внутренних дел.
При поступлении сообщения о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии по телефону талон-уведомление о приеме и регистрации заявления не оформляется.

*****
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Администрация Шурыгинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области  поздравляет жителей и юбиляров  рожденных с 16.01.2023  по 15.02.2023гг:
УВАЖАЕМЫЕ:
Шелковникова Вероника 
Авазова Елизавета    
Лопаткин Артем 
Малышев Владимир 
Нелюбова Алиса 
Побияник Денис 

Походня Полина 
Приц София 
Желаем  радоваться жизни
И исполнять свои мечты.
А мир пусть будет живописным —
Таким, как только хочешь ты.
Успеха, вечного везенья!
Всего-всего! И с днем рожденья!
****

Голованов Леонид Сергеевич 
Декусарова Марина Михайловна 
Исакова Татьяна Сергеевна 
Овчинникова Ксения Вячеславовна 
Перекрест Сергей Юрьевич 
Смирнякова Лидия Андреевна 
Солоха Ирина Владимировна 
Солоха Юрий Владимирович 
Цорн Кирилл Владимирович 
Черкашина Алена Павловна 
Шевырин Олег Сергеевич 
Шелест Константин Константинович 
Эзис Артем Олегович 
Эзис Оксана Олеговна 
Поздравляем  с днем рождения!
Желаем  счастья и добра,
Улыбок, солнечного настроения,
Любви, здоровья и тепла.
*****

Андреев Руслан Михайлович 
Апанасенко Ирина Константиновна - 
Вострецов Иван Александрович 


Галюра Виталий Григорьевич 
Иванов Сергей Александрович 
Иванова Лариса Александровна 
Катникова Ольга Ивановна 
Кошкарева Анна Николаевна 
Ким Елена Алексеевна 
Кулешова Екатерина Алексеевна 
Ляйрих Иван Александрович 
Маркова Анастасия Александровна 
Нелюбова Анна Анатольевна 
Рогалева Наталья Николаевна 
Роговцев Владимир Викторович 
Семенов Николай Сергеевич - 
Старосветская Наталья Викторовна 
Старосветский Евгений Викторович 
Филатов Михаил Викторович 
Шипилова Любовь Владимировна 
Пусть в жизни будет больше ярких красок,
Приятных встреч, уютных вечеров.
Пусть каждый день проходит не напрасно,
А дарит, счастье, радость и любовь!
*****

Бахарева Галина Ильинична 
Виклушкин Александр Михайлович 
Виллер Яков Яковлевич 
Волчек Владимир Николаевич 
Волчек Сергей Иванович 
Воробьева Татьяна Анатольевна 
Горева Нина Викторовна 
Дементьева Зинаида Михайловна 
Доценко Наталья Николаевна 
Каримова Альфия Хабибулловна 


Кириенко Валентина Витальевна 
Коваленко Михаил Васильевич 
Кулешов Василий Григорьевич 
Моисеенко Василий Васильевич 
Пасынкова Светлана Владимировна 
Петрачкова Надежда Николаевна 
Попрыга Леонид Петрович - 
Рогальская Валентина Петровна 
Самкова Роза Готлибовна - 
Тиунова Валентина Васильевна 
Черкашина Галина Михайловна
Чурин Виктор Александрович 
Шевырина Елена Станиславовна 
Шевырина Светлана Вячеславовна 
Шипилов Владимир Александрович
Здоровья, счастья, настроения,
Добра, любви и вдохновения,
Побольше радостных мгновений,
Вас поздравляю с днем рождения!
*****

Копицких Лидия Александровна 
Нефедченко Сергей Борисович 
Попова Валентина Васильевна 
С днем рождения! Силы и здоровья,
Долгих лет, успеха и везения,
Мирного, душевного покоя
И мечты заветной исполнения!


.
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ДЛЯ РАЗДУМИЙ

. «В родной семье и каша гуще» — О том, как родные стены положительно влияют на человека и его сознание. В благоприятной обстановке все кажется лучше.
. «В своем доме и стены помогают» — О том, что дома гораздо проще справиться с любым недугом и болезью.
. «Сначала думай, а потом делай» — О важности обдумывания любых поступков. Спонтанные действия, как правило, плохо заканчиваются.
. «Собака бывает кусачей от жизни собачьей» — Проводим аналогию к условиям проживания человека. Он становится агрессивным от сложной жизненной ситуации.
. «Собаку съел, да хвостом подавился» — О том, что любое большое дело сопровождается сложностями.

. «Совершенству нет предела» — Всегда есть к чему стремиться и что улучшать.
. «Соловья баснями не кормят» — Разговоры не могут заменить материальные блага, необходимые человеку.
. «Спасение утопающих – дело рук самих утопающих» — Значение: каждый сам должен решать свои проблемы, большинству до них нет никакого дела.
 «Старого воробья на мякине не проведёшь» — Опыт, приобретенный в течение жизни дает возможность не попадаться на различные уловки, поскольку все они когда-то уже были применены.
. «Старый друг лучше новых двух» — О том, что необходимо беречь людей, проверенных временем и различными жизненными ситуациями.
. «Сытый голодного не разумеет» — Значение: человек, у которого в жизни все складывается благополучно, не может понять того, кто столкнулся с проблемами и испытывает нужду.
. «Терпение и труд всё перетрут» — Поговорка о том, что любое дело можно довести до логического конца, если не торопиться.
 «Терпи, казак – атаманом станешь» — О том, что иногда терпение может привести к большим победам.
 «Тише едешь – дальше будешь» — Напоминание, что спешка ни к чему. Следует лишний раз взвесить все «за» и «против», а потом принимать решение.
. «У семи нянек дитя без глазу» — Значение: не всегда большая команда означает — лучший результат.
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